

市场星报

2012 伦敦

奥运会



2012年8月8日 星期三

组版 刘玉
编辑 江锐
校对 吴巧薇
美编 童珂

A10



伦敦 女排姑娘怎么这么“背”

竟然步了中国男篮的后尘

●精彩看点

中国男篮要回家了,中国女排也即将打道回府。昨晨,中国男篮58:90不敌英国队后,5场全败,第12名平了历史最低排名;昨晚,中国女排在1/4决赛中,2:3不敌老对手日本队,被挡在四强门外。 星报伦敦专电 特约记者 方向

男篮:耻辱全败

“我希望中国篮球能除去浮华背后的东西,在本质上有提高。”王治郅在中国男篮58:90输给英国队后说道。男篮在伦敦奥运比赛中5场全败,排名第12名,平了1992年奥运会男篮全败的纪录。本场比赛后,男篮老将王治郅、刘炜和朱芳雨将退出国家队。

这标志着王治郅长达17年的国家队征战生涯正式结束,姚明心生感慨,用低沉感伤的语调说:“风萧萧兮易水寒,壮士一去兮不复返。”姚明口中的“壮士”,是14号王治郅。

女排:遗憾出局

伦敦奥运会女排赛场上,中国昨晚在1/4决赛中遭遇强敌日本,一上来就先输一局的情况下,中国女排虽然顽强反击,但经过5局的苦战还是遗憾的2:3不敌对手,被挡在四强门外。

女排姑娘拼到了最后,用尽了全力,在困难重重的情况下顽强地将比赛拖入了最后时刻。第五局双方鏖战到16平,中国也曾拿到过2次赛点,可惜最终都遗憾错过。赛后,女排姑娘们纷纷流下了伤心的泪水,无法接受这样一场失败。



吴亚男轻松晋级决赛

星报讯(记者 江锐) 昨日,皮划艇比赛继续进行。女子双人皮艇500米预赛和半决赛,安徽选手吴亚男与队友周玉都获得小组第一名,轻松晋级决赛。

据中国皮划艇队总教练田中介绍,本届伦敦奥运会的最大目标就是力争冲击奖牌,这次有希望冲击奖牌甚至金牌的是女子双人皮艇500米项目。

2012 微博 奥运

#万孚购物广场奥运竞猜# 国乒能否夺得男团冠军

欢迎广大读者关注新浪微博或腾讯微博@市场星报,转发或评论留下您的答案,或加QQ13278439,发邮件至13278439@qq.com参与竞猜。竞猜时,请大家留下联系方式,一旦您猜对并中奖,本报记者将会尽快与您联系,告知您如何领奖,并把获奖者名单公布在《伦敦》中。

每位读者只能猜一次,竞猜截止时间是8月8日22:30,本报将从猜对的读者中抽取两位获得由万孚购物广场提供的精美礼品一份。



你购物 我买单

详情请拨打咨询电话:13675519936 张经理
地址:包河区望湖北路王卫社居委万孚购物广场

高温酷暑,全椒体彩中奖也火热

星报讯(张仁仙) 夏日体彩排列三大放异彩,全椒彩民好运连连。排列三小盘玩法“固定奖天天开”的独特魅力,深受彩民朋友们喜爱。全椒彩民掌握了众多投注方法,看参数,定号码,采用倍投接连中得大奖,短短一周内,全椒彩民就斩获排列三59000元。

7月28日,古河镇22008号体彩网点喜中当期排列三第203期直选50

注,喜中奖金5万元,是本期当地最大的赢家。当天中午,到古河办事的吴先生(化姓)因为时间还早,他与朋友来到22008号体彩网点买彩票,中午彩票站内空调开着,有几位来纳凉的彩民正在讨论排列三,他们分析当期排列三和值14点最佳。吴先生看好十位7与个位6,那么14点不就是176吗。想到这里,吴先生毫不犹豫的选

出176,掏出一张100元钞票对销售员说:“来50注176。”销售员迅速出票,没想到晚上开奖号码果真是176,吴先生成了当期最大的赢家。

7月29日,全椒农行总行对面22026号体彩网点喜中排列三直选4注,奖金4000元;健康路交通饭店旁22002号体彩网点在7月30日喜中排列三978直选5注,奖金5000元。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发 88 到 10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitait

宿松彩民:生日买彩,喜中千元

星报讯(徐小兰) 8月1日是中国人民解放军建军纪念日,又刚好是宿松县廖某(化名)的生辰。家人为了庆祝这特殊的日子,晚上特邀请一些要好的亲朋好友来到宿松县某大酒店为其过生日。该大酒店附近有一家彩票店,晚饭后廖某路过此地,见门头

上悬挂的奥运主题票条幅,便走进店,销售员见状,主动笑脸相迎道:“您好,国家体育总局为了迎接伦敦奥运会,特申请限量发行了一套奥运主题票,其中点石成金2面值30元的票种,若单张喜中1000元的前100名的彩民不仅可以得到奖金,还有机会免费参加

‘抢超市、有方特’活动,要不试试这款?”廖某听后,想想今天是个的生日,或许运气不错,便来了一本,不曾想这本只中了370元,但他并没有放弃,再来一本。廖某从诸多票里随手拿了一本,不到两分钟,廖某还真的单张喜中了1000元。

迎奥运 看球赛 送竞彩 岳西体彩促销丰富多彩

星报讯(高峰) 奥运会开幕的同一天,岳西县一年一度的全县篮球赛也开赛了,与此同时,该县“迎奥运 看球赛 送竞彩”活动也开始了。

“迎奥运 看球赛 购竞彩”活动的主要内容是,篮球赛前500名球迷凭球票副券,可到当地15439号网点免费换取竞彩一注,每人每天限兑付一张。

岳西县一年一度的全县篮球赛,在当地已经成为群体活动的头块品牌,名声大,参赛队伍多,球迷购票踊跃,影响大,此次“迎奥运 看球赛 购竞彩”活动正是与当地特色产品的嫁接,实现强强联合,在球迷群体中扩大竞彩玩法的影响,培养竞彩彩民队伍。

本次活动的费用由体彩安庆分中心与15439网点共同承担。活动宣传除了在球场大屏幕上上进行外,还在电视台播放滚动字幕,让尽可能多的人知道这项活动。

安徽体彩热烈祝贺
邓琳琳获得伦敦奥运金牌

来安彩民:节日买彩,收获万元

星报讯(顾强) 8月1日晚,军人出身的王先生在建军节这天,只花了20元,便轻松斩获10注排列三直选大奖,喜得奖金10000元。

王先生在工作之余,唯一的爱好就是在彩票店“蹲点”,来安体彩22505网点的李老板是他的老朋友,也是他的“排列三”启蒙老师。由于李老板的

精心指点和传授,王先生不仅多次喜中“排列三”大奖,尝到了很多甜头,同时自己的业务水平也在不断提高,这令业内同仁十分羡慕。